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平成２３年第４回教育委員会定例会会議録 

 

１ 開会宣言 平成２３年３月２５日（金） 午後１時３０分 

 

２ 場 所 三条市役所栄庁舎 ２０１会議室 

 

３ 出 席 者 長沼委員長、坂爪委員長職務代理委員、渡辺委員、須佐委員、松永教育長 

  

４ 説明のための出席者 

古川教育部長、池浦教育総務課長、久住子育て支援課長、高橋学校教育課長、

坂井学校教育課主幹、嘉代小中一貫教育推進室長、金子生涯学習課長、西山

小中一貫教育推進室主幹、梨本三条調理場長、遠藤教育総務課課長補佐、阿

部教育総務課庶務係長 

 

５ 傍 聴 人  ２人 

 

６ 議 題     

 （１）前回会議録の承認 

平成 23 年第２回教育委員会定例会会議録について 

平成 23 年第３回教育委員会臨時会会議録について 

 

（２）報 告 

報第１号 教職員の人事異動について 

報第２号 平成 22 年度第２回三条市学校給食共同調理場運営委員会会議録について 

 

（３）議 事 

議第１号 三条市地区公民館館長、分館長及び分館主事の任命について 

議第２号 三条市教育委員会の所管に係る三条市住民基本台帳カードの利用に関する条

例施行規則の一部改正について 

議第３号 三条市栄青少年研修センター条例施行規則の廃止について 

議第４号 三条市教育委員会事務局処務規程の一部改正について 

議第５号 三条市教育委員会公印規程の一部改正について 

議第６号 第一中学校区小中一体校建設事業基本設計について 

 

 （４）その他 

ア 三条市議会３月定例会の概要について 

イ 小中一貫教育関係の概要報告について 

ウ 平成 23 年度三条市学校教育プランについて 

エ 次回教育委員会定例会の日程について 
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７ 審議の経過及び結果 

（１） 前回会議録の承認について 

長沼委員長から平成23年第２回教育委員会定例会会議録及び平成23年第３回教育委

員会臨時会会議録について諮り、承認と決定 

 

（２） 報  告 

・ 報第１号 教職員の人事異動について 

高橋学校教育課長が説明 

質疑に入るが質疑なく、全員異議なく承認と決定 

 

・ 報第２号 平成 22 年度第２回三条市学校給食共同調理場運営委員会会議録について 

梨本三条調理場長が説明 

質疑に入る。 

（渡辺委員） 

会議の内容とは若干離れているかもしれませんが、昨今原発の関係で野菜が大変な状

況になっています。それに対する対応といいますか、どんな状況なのか、今の段階で御

説明ください。 

（梨本三条調理場長） 

今のところ、八百屋さんからの情報ぐらいしかないですが、やはり東北地方で出荷停

止となっているような野菜についてはこちらの方に入ってこないという情報が入って

います。ただ私どもは県内産を基本として給食の材料として野菜類を使っておりますの

で、新潟県産でなければ近隣の県、あるいは遠く九州辺りまで八百屋さんやＪＡさんな

どルートを通じまして安全なものを手に入れて届けたいと考えています。ただ、この辺

に関してはまだ４月に入ってみませんと正確な情報というものは入ってきませんので、

私も情報を掴む時にそれらに十分注意して今の給食がこれまで通り続けられるように

努力をしてまいります。 

全員異議なく承認と決定 

 

（３）議  事 

・ 議第１号 三条市地区公民館館長、分館長及び分館主事の任命について 

金子生涯学習課長が説明 

質疑に入るが質疑なく、全員異議なく承認と決定 

 

・ 議第２号 三条市教育委員会の所管に係る三条市住民基本台帳カードの利用に関する

条例施行規則の一部改正について 

・ 議第３号 三条市栄青少年研修センター条例施行規則の廃止について 

・ 議第４号 三条市教育委員会事務局処務規程の一部改正について 

久住子育て支援課長から一括説明 

質疑に入るが質疑なく、全員異議なく承認と決定 
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・ 議第５号 三条市教育委員会公印規程の一部改正について 

池浦教育総務課長から説明 

質疑に入るが質疑なく、全員異議なく承認と決定 

 

・ 議第６号 第一中学校区小中一体校建設事業基本設計について 

嘉代小中一貫教育推進室長が説明 

質疑に入る。 

（渡辺委員） 

参考までにお聞かせ願いたいのですが、３階のプールの水を張った時の重さといいま

すか、重量はどの程度となるのですか。 

（嘉代小中一貫教育推進室長） 

プールにつきましては、25ｍ×16ｍの８コース、水深 1.75ｍを予定して、プールの容

量といたしましては 760 ㎥となっています。 

全員異議なく承認と決定 

 

（４）そ の 他 

  ア 三条市議会３月定例会の概要について 

古川教育部長が説明 

質疑に入る。 

（長沼委員長） 

恐れ入りますけれども、私、請願というのを初めて伺ったのですが、これを採択とす

るということは、何か請願を取り下げるまでこれに対して意見をずっと言い、こうなり

ましたということをするということですか。 

（池浦教育総務課長） 

請願というのは請願法に基づいて国民が認められている権利の１つでございまして、

公的機関に対するいわゆる要望です。要望としてあげることを請願をあげるといいま

す。今回については議会という機関に対してあげて、議会という機関意思の決定がなさ

れた、採択がなされたということでございます。ただ採択されたからといって必ずしも

これに拘束されて全て行わなければならないという義務的なもの、法的なものではござ

いませんが、三条市議会という機関意思の決定はこれを重く受け止めていかなければな

らないということになると思っています。 

（長沼委員長） 

有り難うございます。市議会に請願という時には、議員さんの紹介というものがなけ

ればいけないわけですか。 

 

（池浦教育総務課長） 

請願の取り扱いについては地方議会によってまちまちでございまして、三条市議会の

場合については紹介議員を必要とするという会議規則になっています。他の議会では必

要ない場合もあります。三条市議会については紹介議員をつけた場合について請願とし
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て扱って、紹介議員がつかないものについては陳情として扱うということになっていま

す。 

 

  イ 小中一貫教育関係の概要報告について 

嘉代小中一貫教育推進室長が説明 

質疑に入る。 

（須佐委員） 

第一中学校区と第三中学校区の今年度最後の推進協議会を聞かさせていただきまし

た。来年に向けてのことと、今年度の成果ということで聞かせていただいたのですが、

ものすごく先生方の小中一貫教育、小と中が一緒にやる中でのレベルがこの１年でもの

すごく上がったなというのが非常に、よくわからない私でもわかった気がしまして、来

年度も予定がほぼできあがっているような状態で、来年度ももっと今年度を越えた研究

ができるのかなと非常に期待しております。 

先生方もおっしゃっていたのですが、やはり距離が遠いというか、推進協議会をする

にしても、研究を学校でするにしても、距離が遠いという、やはり先生のために距離を

近づけてやれたらいいことなんだろうなと思いました。新年度で今まで研究をされた先

生が出ていって、新しい先生がまた入ってくるわけですけれども、その辺で温度差が出

ないように、話を聞いていればもう来年度はうまくいくなと思うのですが、その辺をぜ

ひ教育委員会の事務局の方に見ていていただいて、温度差が生まれないようにスムーズ

に進めていただきたいと思います。よろしくお願いします。 

 

  ウ 平成 23 年度三条市学校教育プランについて 

高橋学校教育課長が説明 

質疑に入るが質疑なく、質疑終結。 

 

  エ 次回教育委員会定例会の日程について 

    池浦教育総務課長から提案があり、委員長が諮り次のとおり決定する。 

    日 時  平成２３年４月２２日（金） 午後１時３０分 

    会 場  三条市役所栄庁舎 ２０１会議室 

 

８ 閉会宣言  平成２３年２月２５日 午後２時２３分 

    三条市教育委員会会議規則第３８条及び第３９条の規定により、会議の顛末を記載して

ここに署名する。 

    平成２３年４月２２日 

                        三条市教育委員会 

                         委員長 長沼 礼子 

 


